



羊楼洞村 观音港渠的新生

记者 朱亚平

1 治理观音港渠成共识

10月19日,天空下起蒙蒙细雨,居住在赤壁市赵李桥镇羊楼洞村的居民邱定发来到观音港渠的铁桥边,看着清静明澈的水面,笑纹爬满了脸庞。

老人是一名义务环境保护工作者,每天来观音港旁边看看,是他坚持了6年多的习惯。虽然当地居民早已改掉往河流内扔垃圾、排脏水的习惯,但他的这一习惯仍一直保留至今。

导致观音港渠污染的根本原因是村庄里没有完整的排水设施,雨水和生活污水随意排放,致使港渠受到严重污染。

“找准了问题所在,村里向省级政府部门申请到了村庄整治项目。申请的300万元项目整治资金到位后,全部投入到了观音港的改造中。”羊楼洞村村支书邹西平说。

首先,村里建立了居民的生活污水处理

机制。在村庄主要道路上布置排水暗沟,采用分散、就近实行分流;完善观音港沿线1400米两岸居民的生活排水设施,修建污水、雨水排放管道,对居民的生活污水进行收集归总,汇入村级污水处理设备中进行统一处理。

其次,在观音港两侧设立绿化带、休憩带。为了给当地居民提供茶余饭后的休闲

2015年,羊楼洞村获评“咸宁市绿色示范村”。如何让绿色长存,让港渠长清?改造完后,该村大力实行环境保护行动。

在该村村口的其中一块宣传栏中,记者看到,羊楼洞村委将生态资源与环境保护制度列入村规民约中。根据村规民约,村民们必须自觉承担起日常生活垃圾的清扫工作,合力保护好观音港、街道环境。

21名热心老党员组成了环境护卫队,队

最美水利人系列报道之一



人物名片:欧阳辉明,1979年进入咸安区水利工程队工作,后因表现优秀,工作敬业肯干,经单位推荐考取长江水利水电学校。毕业后,进入水利局工程管理股工作,一干便是三十多年。

从过去的“十一五”到如今的“十三五”,欧阳辉明作为咸安区水利局工程管理股股

欧阳辉明:咸安水利活字典

长、咸安区小型水库除险加固工程法人代表,他认真贯彻水利建设管理要求,严格按照规范程序办事,严格管理,严格把关。在欧阳辉明和“战友们”共同努力下,咸安区“十一五”到“十二五”完成了所有小水库的除险加固。而且工程质量好、外观美,满足了下游防洪、灌溉等需求,受到上级部门充分肯定和受益人民群众的一致赞扬。

不光工程建设,在防汛工作中,欧阳辉明更是卖力。1998年防汛时,正值加固四邑公堤,作为工程师,他针对可能发生的汛情,提出了科学的加固方案。施工加固时,他一刻不离地蹲守在江堤上,指导防汛人员挖土灌包,垒积护坡。有一天上午,他突然肚子疼,疼痛难忍。看着他难受的样子,大家都劝他下堤休息。他却说,现在是加固的关键时刻,我这不碍事。就这样,直到防汛

值守医务人员赶上堤,将他强行扶下江堤才罢休。后来到医院检查确诊为重度尿结石,医生当即表示要进行住院治疗,这种疼痛一般人是受不了的。欧阳辉明却说:“医生,你给我打点滴消炎吧,现在正是防汛的关键时刻,江堤那边还有很多事,我必须要去,处理完了,我再继续治疗。”说完,又继续投入到加固的战斗中。

在今年的防汛抗洪中,欧阳辉明仍不减当年,从今年6月份直至汛期结束,欧阳辉明都坚守在防汛一线,小水库、汀泗围垸、齐心围垸、向阳湖围垸等处处闪现着他的身影,洒满了他的心血和汗水。一次,爱人闵慧娟看他一连十几天都没有回家,就到堤上去看他。闵慧娟到了堤坝上找了半天也没有找到人,其实欧阳辉明当时就在她旁边,她没能认出。当别人告诉她一旁

那个晒得像非洲黑人、穿着工作服、浑身上下全是泥土灰尘的人就是欧阳辉明时,闵慧娟泪流满面,心疼地抱住欧阳辉明哭了半天。

多年来,欧阳辉明勤勤恳恳一心扑在咸安水利工作上,以过硬的专业技能和正直的品格为自己赢得了种种美誉。按照他提交的方案,多次排除水险,治愈水患,造福咸安人民,推动了咸安水利事业又好又快发展,留下“咸安大禹”的美名。全区有多少水库、塘堰、河流,其所处位置在哪,现状如何,他都一清二楚,就像是一本“咸安水利活字典”。

据悉,武汉城市圈环线高速新街互通至县城区绿化景观带项目于2015年11月启动,项目建设范围为县人民医院起至新街镇路段,往东北方向延伸为武汉城市圈外环高速互通入口交界处,往西南方向与嘉鱼发展大道汇接。该项目总投资1500万元,建设范围为6.2公里路段道路两侧绿化带,总面积9.3平方米,共栽植乔木3968株、灌木2171株、移植乔木993株、种植块茎及地被苗32235平方米、铺植草坪60036平方米、铺装面积8085平方米、安装路灯324盏。

工商局深入开展履职尽责点题督查系列报道七

崇阳王进消费维权工作室



维权案例:

热水器安装不当致人死亡 消协出面帮维权

2016年2月6日,消费者曾先生在崇阳县白霓镇个体户汪先生处购买了家用燃气热水器一台,花费400元,消费者将热水器拿回家自己安装后洗澡,不幸一氧化碳中毒死亡。2016年2月7日,消费者家属投诉至咸宁市工商局,要求工商部门出面协调赔偿事宜。

经过三次调解,最后达成一致协议,被投诉人自愿补偿投诉人6.6万元、第三方一级经销商彭先生自愿补偿投诉人人民币0.55万元,二级经销商吴先生自愿补偿投诉人0.55万元,上述合计补偿投诉人人民币7.7万元。

案例评析:根据新修订的《消法》第七条、第十八条、第四十

条、第四十九条 经营者提供商品或者服务,造成消费者或者其他受害人人身伤害的,应当赔偿医疗费、护理费、交通费等为治疗和康复支出的合理费用,以及因误工减少的收入。造成残疾的,还应当赔偿残疾生活辅助具费和残疾赔偿金。造成死亡的,还应当赔偿丧葬费和死亡赔偿金。

咸土网挂G[2016]045-046号 国有建设用地使用权出让结果公告

经咸宁市人民政府批准,咸宁市国土资源局委托咸宁市土地交易中心对咸土网挂G[2016]045-046号国有建设用地使用权进行公开出让,现将出让结果公告如下:

地块编号	G[2016]045号	G[2016]046号
宗地位置	咸宁高新技术产业园区横一路北侧	咸宁高新技术产业园区横二路北侧(二)
土地面积(㎡)	252423.96(378.64亩)	39954.53(59.9亩)
容积率	≥1.0	≥1.0
规划用途	工业用地	工业用地
行业分类	专业设备制造业	专业设备制造业
投资强度(万元/公顷)	≥3000	≥3000
出让年限	50年	50年
供地方式	网挂	网挂
起始价	3730万元	590万元
交易结果	3730万元	590万元
成交时间	2016年11月2日	2016年11月2日
受让人	湖北和乐门业有限公司	湖北和乐门业有限公司

其他用地指标以出让公告为准。

咸宁市土地交易中心
2016年11月9日

公告

兹有吕世雄同志,身份证号:421202198903160013,因你无故旷工达56天,并与本公司失去联系,请你自本公告刊登之日起7日内回到公司作情况说明,如若逾期未到,将按公司劳动管理制度相关规定与你解除劳动合同关系。公司联系电话:0715-8320163。
特此公告。

咸宁天立路桥有限公司
2016年11月10日

施工公告

2016年11月15日至2017年5月30日,咸安区汀古线4.82公里(107国道至彭碑鑫鑫采石厂路口)路面进行大修,在道路施工期间严禁大型汽车、牵引车、挂车等中大型车辆通行,2.5米以下小型汽车可正常通行。中大型车辆请绕行桂花(鸣水泉)至星星竹海公路。

咸安区公路管理局

金诚·沃尔玛购物广场公告

尊敬的金诚·沃尔玛购物广场业主:
非常荣幸的告诉您,您所购的“金诚·沃尔玛购物广场”物业于2016年元月15日隆重开业。部分业主已开始起算收益起点时间。现就办证事宜,各业主需到政府职能部门缴纳好相关规费(契税和维修基金为主),把缴纳好的相关凭证复印件交到我司,便由我司工作人员为您办理证件所用。

恭喜您生意兴隆,祝您幸福安康,万事如意!
咨询电话:0715-8135996
特此公告

咸宁市金诚房地产开发有限公司
湖北金盛智信运营管理有限公司
二〇一六年十一月三日

遗失声明

杨巧云遗失就业登记证,证号:02189934,特声明作废。
咸宁市咸安区菲力石墨制品厂遗失组织机构代码证副本,代码:06613500-4,特声明作废。
王静玉遗失护士执业资格考试成绩合格证明,号码:2016142110070155,特声明作废。
赤壁市天诚混凝土有限公司遗失中国农业银行咸宁市分行赤壁市支行营业部的开户许可证,核准号:J5362000172001,特声明作废。
孙龙遗失中国人民武装警察部队消防工程专业本科函授毕业证,证书编号:110105201205201044,特声明作废。
刘盈遗失嘉鱼县二乔超市税务登记证正、副本,证号:421221LB2706252,特声明作废。
刘三云遗失嘉鱼县二乔平价超市税务登记证正、副本,证号:421221LB2705460,特声明作废。



羊楼洞村位于赤壁东南方向,京广铁路、107国道、京珠高速傍村而过,历来为相邻湘鄂两省四县(市)重要的商品集散地。全村共有20个村民小组,总人口2860人,拥有山林、茶园面积10000多亩,森林覆盖率达75.6%。2015年获称“咸宁市绿色示范村”。

绿事播报

多方整合资金

我市“绿满”行动投入6.5亿

本报讯 记者朱亚平、通讯员李武报道:10日,记者从市林业局获悉,今年以来,全市共整合各类资金6.5亿元投入“绿满”行动,造林绿化工作取得显著成效。

为加快推进绿满荆楚行动,我市各地多方整合造林资金造林。地方政府采取以奖代补办法支持造林绿化;部门整合发改、林业、农业、水利、城建、国土、交通、扶贫等部门资金参与造林绿化;社会各地通过深化集体林权制度改革,制定林地流转、金融信贷等优惠政策吸引造林企业、大户投入资金进行造林绿化;金融机构指导涉林企业积极争取中央、省级财政林业贴息贷款,各方全力投入到“绿满”行动中。

据统计,截至目前,我市总投入财政资金101683万元,国家、省林业项目资金10677万元,整合农业、水利、国土、交通、扶贫等部门资金10300万元,造林企业、大户等业主投入资金30888万元,争取银行部门信贷资金3000万元。

低碳环保 绿色出行

我市多家企业成立骑行公益联盟

本报讯 记者王莉报道:9日,记者从“泉都骑盟”获悉,咸宁英才教育集团、狼族部落、泰格科学健身机构、向阳花艺术中心等20多家企业以骑行方式缔结方式,组成“泉都骑盟”。

联合成立以骑行为主的公益活动联盟“泉都骑盟”,旨在倡导低碳环保,提倡绿色出行。

骑行是低碳环保绿色的出行方式,随着我市国际旅游节的开幕及咸宁中国养生地的获得,健康绿色的生活方式将成为咸宁人共同追求的目标。

据悉,该联盟每周一到周五早上都会组织成员共同骑行。同时也会以骑行作为开展公益活动的方式之一,通过定期组织骑行的方式,扩大社会影响力,回馈社会,为需要帮助的人群提供力所能及的帮助。

据联盟相关负责人介绍,泉都骑盟在11日当天举行开幕庆典。此后,该骑盟将秉承健康骑行,为咸宁市民的健康绿色生活态度作出表率,提倡大家以健康绿色的生活方式。

嘉鱼

高速公路绿化景观带项目竣工

本报讯 通讯员熊琦报道:6千余株本土乔木已经扎根武汉城市圈环线高速新街互通至嘉鱼县城区路段,高低相间错落有致的绿化带使该段靓丽初现。

近日,笔者从嘉鱼县园林局了解到,武汉城市圈环线高速新街互通至县城区绿化景观带项目工作进展顺利,已进入竣工验收阶段。

“该项目结合了现状和自然风情,在沿途道路两侧布置嘉鱼农耕文化景观节点,以紫薇和玉兰为基调树种,穿插柔美型、开花芳香类树种,打造出了绿遮眼、花漫道的生态景观大道,展现了嘉鱼鱼米之乡的城市风貌,是我县又一条主要景观迎宾大道。”现场工作人员介绍说。

据悉,武汉城市圈环线高速新街互通至县城区绿化景观带项目于2015年11月启动,项目建设范围为县人民医院起至新街镇路段,往东北方向延伸为武汉城市圈外环高速互通入口交界处,往西南方向与嘉鱼发展大道汇接。该项目总投资1500万元,建设范围为6.2公里路段道路两侧绿化带,总面积9.3平方米,共栽植乔木3968株、灌木2171株、移植乔木993株、种植块茎及地被苗32235平方米、铺植草坪60036平方米、铺装面积8085平方米、安装路灯324盏。